

通程电器免费为您深度清洗抽油烟机

300技师随时出动 联系电话4006365980



此次清洗,通程出动300精英。

本报6月23日讯 三湘四水的家庭主妇们有福了。即日起,通程电器开始在全省范围内发起“优生活,更健康”史上最大清洗行动,完全免费替顾客深度清洗由通程电器卖出的抽油烟机,数目达数百万台之巨。通程电器由此耗资千万元。

通程电器总经理余腾达向记者介绍,绝大多数家庭平常清洗油烟机仅限于机器表面,如果油烟机内部长时间没有清洗,其凝结的油垢不仅会使电机启动电流加大、负荷增加,酸性物质还会让油烟机腐蚀、生锈,缩短寿命,严重情况下很有可能导致火灾。现在,这些油

烟机有救了。余腾达介绍,凡是在2010年4月30日前在通程电器购买油烟机并使用2年以上的顾客,通程电器将主动为该部分消费者提供完全免费的深度清洗服务,有清洗需求的通程电器顾客可直接拨打服务热线4006-365-980进行清洗预约。

通程电器相关方面说,他们组建了300人的专业技师清洗大队,这些技师将以2人为一小组,提供油烟机无死角的清洗服务,而顾客无需承担任何费用。

通程电器方面说,这场耗资1000万元的免费清洗活动将涵盖长沙、岳阳、株洲、衡阳、郴州、益阳、邵阳、娄底等市州,惠及三湘四水的消费者;为确保此项活动有效推进,该活动将分为两个阶段进行:第一阶段服务对象以长株潭地区的消费者为主,推广时间为7月至9月;第二阶段服务时间为10月至12月,服务范围将扩大至全省。

■记者 戴和清 通讯员 鲁小青



游客体验云霄双塔。记者 王文 摄

1.8秒升到60米高空 世界之窗引进“云霄双塔”

想知道1.8秒升到60米高空是什么感觉吗?坐一坐世界之窗最新引进的游乐设施“云霄双塔”就知道了。

“云霄双塔”是世界公认的最顶尖的游乐设备,它由两座60米的高塔组成,在1.8秒内冲上60米的高空,带给游客超重的感觉,运行到最高处时,世界之窗景观尽收眼底;另一种则是缓慢上升后突然下降,以1G(1G=9.8m/s²)的加速度瞬间回归大地,带给游客失重的感觉。目前国内只有北京、成都、上海欢乐谷拥有此设备,长沙是第四个拥有此顶尖设备的城市。 ■记者 王文 实习生 黄坚

今夏蚊子为啥又多又凶

专家:天气“作孽”,但不会引发传染病

南非世界杯有吗祖啦啦的聒吵声,长沙今夏蚊子的嗡嗡声也令人难受。来自长沙各大医院的诊疗记录,蚊虫叮咬引发的病例,今夏已经进入高发期。而读者们也不断质疑:今夏蚊子怎么这么多,是不是蚊子变种?会不会引发传染病?

■记者 张春祥 实习生 姚瑶

今夏蚊子又大又凶

“昨日傍晚,外公外婆带孩子到江边散步时被蚊子叮了,回到家耳朵竟然肿得像个包子。”今日上午,家住长沙开福区油铺街社区的唐女士致电本报,寻求被蚊子叮咬后的处理良方。

23日下午,记者在多个工作群里发了消息,迅速引起了大家的关注。“我昨天值晚班脸被咬了,到现在还痒。”“我从来没被蚊子咬过,今年夏天,已经被咬了很多次,是不是蚊子变异了?”还有读者说,今年蚊子个子特别大,怀疑毒性也特别强。

可乐残汁繁殖蚊子

“一点可乐的残汁,就可以

在一星期后繁殖出200多只蚊子。”长沙市疾控中心有害生物防治科李平非教授介绍。奇怪的是,根据密度实验的结果,今年的蚊子密度,每小时只有3-4只,和最近几年没有太大差别。

蚊虫的孳生繁殖,主要取决于水和温度两个因素。摄氏二十三度到摄氏二十七度最适宜蚊子产卵、生长、繁殖,而水则是蚊子繁殖的必要条件。往年的5月到6月,长沙的气温一般都比较低。可近来长沙频繁降雨,气温急升急降,就成了蚊子繁殖的黄金期,市民也就有“今年蚊子特别多”的感觉。

不会引起疫病暴发

针对市民最关心的“为什

么今年蚊子咬人特别凶”的问题,中医院、长沙一医院相关专家表示,蚊子出现变异的可能性非常小,觉得咬人凶,可能是市民的个体差异所致。

蚊虫叮咬蚊子传播的疾病包括乙型脑炎、登革热和登革出血热、疟疾、丝虫病等,省中医院皮肤科朱明芳教授介绍,进入6月以来,蚊虫叮咬病例增多,但未出现传染性疾病。

另外,长沙目前出现的多起疟疾病例,也与蚊虫无关。从目前情况判断,今年蚊虫叮咬,出现大规模流行病的几率很小。



长沙马王堆蔬菜市场23日价格行情

白条鸡	11.00	大白菜	0.90
活鸡	12.00	红萝卜	1.50
活鸭	12.50	茄子	1.80
鸡蛋	7.50	青椒	2.00
鲜肉	13.80	蒜苗	4.60
草鱼	9.10	土豆	2.10
鲫鱼	9.70	西红柿	2.20
花生油	9.00	西瓜	2.20
白萝卜	0.70	苹果	6.00
包菜	0.70	单位:元/千克(公斤)	

■记者 胡信锋 整理

左票

长沙至上海增开始发列车

6月23日,记者从长沙火车站了解到,从7月1日起,长沙站将每三天加开一趟始发至上海的列车K1211次,使长沙至上海的始发列车达到2趟,再加上2趟途经普通列车和一趟途经动车,长沙往上海方向火车票紧张的局面将有效缓解。

■记者 朱玉文

交通

五一大道袁家岭至长岛路段即日起交通限制

本报6月23日讯 为确保轨道交通2号线一期工程袁家岭站施工的顺利进行,施工期间五一大道袁家岭至长岛路段交通限制。即日起至2011年11月19日24时止,五一大道袁家岭湘湖中央路口至芙蓉华天酒店大门以西路段北半幅实施交通限制措施,禁止所有机动车通行,南半幅路面调整为双向六车道,并允许机动车双向通行。 ■记者 黄娟

气象

24日生活指数

晨练指数: 不宜,有雨,风力稍大,请避免户外晨练。

约会指数: 不适宜。室外有风,最好在室内促膝谈心。

夜生活指数: 较适宜,虽然有时有雷阵雨,但夜晚舒适。

■记者 胡信锋

长沙五成女性为“经”所困,已严重影响婚姻生活

专家称:经血少、闭经 潜藏危机

■温馨提示:

近日,我们接到众多求助电话,很多女性反映自己存在经血少、闭经的现象,衰老速度明显加快,甚至已经威胁到婚姻的稳定,无奈之下,只好打电话求助。另外,据该市某女性权威医院提供的数据显示,目前该市约有五成女性正为“经”所困,30-49岁的女性为高发人群。因此,有关专家提醒广大女性,一旦出现经血少、闭经等问题应及时及早进行科学的调理。

【危害】经血少、闭经 女人老得快

据了解,近年来,随着现代人生活节奏的加快,职场、生活压力过大,过度减肥、乱服避孕药、人流、经期惊吓等原因造成了女性月经量少,间歇停经甚至闭经等现象越来越严重。常表现为:2-3个月甚至半年来一次;经量少,暗黑色血块;1-2天就没有了。同时,还会出现乏力盗汗、失眠多梦、心悸易怒、手脚冰凉、皮肤干燥、阴道干涩等更年期症状。

据专家介绍,这些都是由于气滞血瘀,邪气阻隔导致经血不得下行造成的,如果得不到及时调理,就会埋下诸多隐患:25-35岁女性出现不育不孕;35-45岁女性则会提前进入更年期,衰老的速度明显加快,出现阴道干涩、欲望降低现象,造成夫妻生活不和谐;专家指出,女性50岁



后正常闭经,50岁前闭经均由气滞血瘀导致,极易引发高血压、心脏病等疾患。

【误区】近七成女性 激素治疗反添病

虽然经血少、闭经频繁高发,但我省得到科学有效治疗的患者不足三成。多数患者都有服用黄体酮、大豆异黄酮等激素的经历,结果用上就来,停用就没了,不仅产生依赖性,还会造成内分泌紊乱。更为可怕的是,有的人甚至漫不经心,致使病情进一步恶化。专家指出,激素类西药及保健品无法调理女性气血,不但无法治病反而会造造成疾病。

在此,妇科专家提醒广大女性朋友,出现经血少、间歇性停经或闭经,千万不能滥用激素类药物。

【支招】300年老药方 专治月经病

我市著名中医李主任介绍说,女人乃气血之人,而经血少、闭经是由气滞血瘀造成,西医是无法治疗的,必须采用中药从根本上调理。

在这里李主任专为大家提供一个临清老广积堂祖传300年的老方子,专治女性经血少、闭经、月经不调的方子,十分灵验,屡试不爽。用当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克,反复熬制28小时成丸,每天一次,每次12g,晚上用红糖水送服即可,坚持20-40天,可将不同程度的闭经、月经不调,调理至完全正常。

优点:不仅治疗闭经、月经不调,还可以推迟绝经,延缓衰老,使潮热湿汗及睡眠得到有效改善,同时解除更年期综合症及性冷淡;

缺点:方法繁琐,耗时漫长。

另外,李主任介绍说,条件允许的女性最好购买这个方子的成药,叫调经至宝丸,由我国知名企业——山东华润东阿阿胶集团生产。即日起,我市开通女性健康专线 0731-88184637,您有关于这方面的问题,可拨打电话向专家咨询。

■ 典型病例

为大家更好的了解“调经至宝丸”的效果,李主任为广大女性朋友提供两个病例档案。

杨女士 38岁 家住赤岗冲新都花园
杨女士,病情表现为:停经10个月,身体乏力,心烦气燥,皮肤粗糙,色斑皱纹、失眠现象严重。曾使用黄体酮6个月,经朋友介绍,服用“调经至宝丸”,1盒,月经来了,失眠多梦症状减轻,3盒,色斑变淡,精神足,便秘缓解,皮肤变得光滑嫩白,月经按时来,经量、周期正常,停药后观察2年无反复。

刘女士 46岁 家住杨家山德政园
刘女士,病情表现为:40岁后,经血少,伴有血块,经期1-2天,半年才来一次,面色暗黄,皮肤干燥、心悸盗汗、阴道干涩、性欲减退。服用“调经至宝丸”40多天,月经正常了,面色红润,心悸盗汗消失,阴道湿润紧致,恢复正常夫妻生活。

据悉,调经至宝丸已经进入我省,开通“健康专线 0731-88184637”,有专家为您提供科学指导,并有买五送一、买十送三的优惠,在全省还可免费送货上门,同时授权河西楚济堂大药房(枫林宾馆大门右侧,原湘淮大药房)、东塘楚仁堂大药房、湘春路楚济堂大药房(陋园宾馆斜对面)、五一广场王府井大药房、火车站仁寿堂、红星步步高大药房、五一广场平和堂药号、南门口好又多药柜、星沙旺鑫大药房、新一佳大药房、浏阳仁济药店(中医院下50米)、望城九芝堂康民药店、宁乡人民中路苏宁电器对面神州大药房、湘潭市一中新校门对面贵富康药号、河东福寿昌医药堂、易俗河仁康大药房、湘乡龙城药店、株洲贺家土健康堂大药房、醴陵瓷城百姓大药房、岳阳为民药店、衡阳国兴大药房、常德北站民康药号(汽车北站旁)、益阳平和堂大药房、邵阳时珍大药房、郴州百姓福大药房、娄底天天好大药房、吉首家家康大药房、永州康源大药房、芝山区永宏大药房、怀化河西百信大药房指定经销。